

## **ERRATA DO EDITAL 04/2024 PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE**

### **PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE – PCG**

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional do Amapá, torna público, para conhecimento, a seguinte retificação:

#### **PROGRAMA EDUCAÇÃO**

Retifica-se o texto no EDITAL 04/2024 PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE, no parágrafo 3.3.2 - Letra C para constar a seguinte redação:

##### **Onde se lê**

c) Comprovante de escolaridade: histórico escolar (egressos) e/ou declaração de matrícula escolar; exceto para os alunos matriculados na EJA;

##### **Leia-se:**

c) Comprovante de escolaridade: histórico escolar (egressos) e/ou declaração de matrícula escolar; exceto para os alunos matriculados na EJA e Juventudes;

#### **PROGRAMA ASSISTÊNCIA**

Retifica-se o texto no EDITAL 04/2024 PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE, no parágrafo 4.4 para constar a seguinte redação:

##### **Onde se lê**

1. O Índice Classificatório descrito na letra “b” do item 4.4., será obtido mediante a aplicação da fórmula  $IC = (RF \times EB \times M \times C) \div GF$ , onde:

##### **Leia-se:**

4.4 O Índice Classificatório descrito na letra “b” do item 4.3., será obtido mediante a aplicação da fórmula  $IC = (RF \times EB \times M \times C) \div GF$ , exceto para o TSI – Trabalho Social com Idosos, onde:

##### **Incluir: Parágrafo 4.5**


5. O Índice Classificatório descrito na letra “b” do item 4.3., para o Trabalho Social com idosos será obtido mediante a aplicação da fórmula  $IC = (RF \times M \times C) \div GF$ , onde:

- **IC** = Índice Classificatório

- **RF** = Renda Familiar (total da renda bruta familiar).
- **M** = Moradia:
  - Própria = 2
  - De terceiros = 1
  - Alugada = 0,8
- **C** = Clientes:
  - Comerciante/ Dependentes = 0,5
  - Usuário = 1
  - **Grupo Familiar:** Número de membros do grupo familiar, incluindo o candidato.

Macapá, 26 de março de 2024.

Electronically signed by:  
Emilie Pereira  
CPF: \*\*\*.491.102-\*\*  
Date: 3/27/2024 11:09:46 AM -03:00

  
**Êmilie Cristine Alves Pereira**  
Diretora Regional do Sesc Amapá



# MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: QC5MS-4H2DZ-QH5LW-Q4MGX

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ **Êmilie Pereira** (CPF **\*\*\*.491.102-\*\***) em **27/03/2024 11:09** - Assinado eletronicamente

Endereço IP	Geolocalização
189.80.34.154	Lat: 0,021763 Long: -51,067127
	Precisão: 12921 (metros)
Autenticação	emiliepereira@sescamapa.com.br (Verificado)
Login	
ZS6/GeSMna7cFC0AjXQdB6xEk8EQOmgP8/uQhiN0fTE=	
SHA-256	

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

<https://assinador.sescamapa.com.br/validate/QC5MS-4H2DZ-QH5LW-Q4MGX>

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

<https://assinador.sescamapa.com.br/validate>